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                                                               Ata  da  Sessão Ordinária  da Câmara 

                                                              Municipal de Arraial do Cabo,realizada  

                                                               no dia  primeiro de novembro  de dois  

                                                               mil e vinte e dois. 

 

Ao primeiro dia do mês novemdo corrente ano, realizou-se, às 10h40mna 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária,sob a Presidência do vereador Angelo de 

Macedo, que constatando o número legal de vereadores presentes, iniciou a 

referida sessão. A seguir, o 1º Secretário, o vereador Tayron Alvarenga 

procedeu a leitura da ata da sessão anteriora qual foi aprovada sem 

ressalvas.Por conseguinte, o 2º Secretário, Sr. Alexandre Barreto realizou a 

chamada regimental registrando-se a ausência dos edis Cleyton Barreto e 

Juliano Felizardo.Dando continuidade, o 1º Secretário procedeu a leitura do 

expediente do dia conforme segue: Moção  de Aplausos nº 041/22 de 

autoria do Sr. Angelo de Macedo concedendo honraria à Guarnição do 25º 

Batalhão da Polícia Militar de Arraial do Cabo; Proposições de autoria do Sr. 

Genivaldo Pacheco: Indicação nº 429/22 solicitando ao Chefe do Executivo a 

implantação de Câmeras de monitoramento nos ônibus escolares; Indicação 

nº 430/22 pleiteando a manutenção do quebra mola localizado na RJ 140 nas 

proximidades do condomínio Village do Pontal; Indicação nº 431/22 proposto 

pelo Sr. Juliano Felizardo sugerindo a realização de campanha de prevenção 

e combate aos mosquitos transmissores de doenças, nas escolas da rede 

municipal de ensino; Proposições de autoria do Sr. Alexandre Barreto: 

Indicação nº 432/22 pleiteando a realização de estudo para viabilidade da 

construção de um ginásio poliesportivo no parque público; Indicação nº 

434/22 solicitando o retorno imediato do programa Jovem Aprendiz; 

Indicação nº 433/22 proposto pelo vereador Mario Sergio requisitando a 

instalação de bicicletário na praça da Prainha. Posterior à leitura do 

expediente, a Presidência submeteu à apreciação do plenário as matérias 
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legislativas que seguem: Moção nº 041/22; Aprovado após discussão. 

Indicações n.os429, 430, 431 e 432/22; Sem discussão, aprovado. 

Indicações n.os433 e 434/22; Após discussão, aprovado pelos presentes. 

Ordem do dia: Projeto de Lei nº 107/22 proposto pelo Sr. Juliano Felizardo 

instituindo ações do “Novembro Azul” que trata de prevenção e promoção da 

saúde do homem; Sem discussão, aprovado por unanimidade. Projeto de 

Lei nº 110/22 proposto pelo vereador Genival que dispõe sobre alteração da 

Lei Municipal nº 2.208/19, referente as permissões administrativas para 

realização do serviço de buggy turístico no município de Arraial do Cabo; 

Após ampla discussão, aprovado por todos os presentes. Veto nº 023/22 ao 

Autógrafo do Projeto de Lei nº 081/22 encaminhado pelo Chefe do Executivo, 

Sr. Marcelo Magno; Aprovado sem discussão. Por conseguinte, o Sr. 

Jefferson Jesus, inscrito para o uso da palavra, comentou sobre o projeto do 

qual faz parte, direcionado a acessibilidade para a comunidade surda, assim 

como das dificuldades e dos riscos enfrentadas pela mesma. Finalizando, 

solicitou dos nobres edis, o cumprimento da Lei Federal nº 10.436/22 que 

garante o atendimento em libras aos portadores de deficiência auditiva, em 

todas as repartições públicas. Posteriormente, o Sr. Alexandre, segundo 

orador inscrito, parabenizou o Presidente do IDAC, Sr. Rafael Grego e equipe 

por estarem solícitos na solução dos problemas deste município. 

Posteriormente, nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a 

referida sessão, marcando a próxima para o dia três em horário regimental.  

E para constar, eu, Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei o referido documento, 

que após ser lido e votado, será assinado pela Mesa Diretora para que se 

produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, primeiro de novembro  de dois 

mil e vinte e dois. 

 

 

                                _____________________________ 

Angelo de Macedo 

Presidente 
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                         _____________________________ 

Tayron Alvarenga 

1º Secretário  

 

 

                           _____________________________ 

Alexandre Barreto 

2º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


